



## Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: 經濟部全球資訊網 (27 April 2015, Republic of China)

Page:

[http://www.moea.gov.tw/MNS/populace/news/News.aspx?kind=1&menu\\_id=40&news\\_id=41927](http://www.moea.gov.tw/MNS/populace/news/News.aspx?kind=1&menu_id=40&news_id=41927)

即時新聞

[回上一頁](#)

種類	即時新聞	發布單位	技術處	發布日期	2015-04-27 下午 03:49
標題	促進亞洲共榮 推動生產力創新－經濟部沈榮津次長榮獲2015年亞洲生產力組織區域獎				
內容	<p></p> <p>「亞洲生產力組織 (Asian Productivity Organization, 簡稱 APO) 區域獎頒獎典禮暨第57屆理事會議」於今日(104年4月27日)假泰國曼谷舉行，經濟部沈榮津次長於會中在19個會員國理事見證下獲頒2015年「亞洲生產力組織區域獎」，代表我國推動亞太地區產業創新與生產力提升深獲肯定。</p> <p>APO為亞太地區促進生產力運動的主要創始者，1961年成立於日本東京，現有20個會員國，我國為創始會員國之一，亦為我國以中華民國ROC名義加入之政府間國際組織。其成立之宗旨為經由研究發展、技術研討與管理服務等方式，倡導全面生產力提升，用以促進各會員國經濟繁榮，進而改善人民之生活。近年來APO與我國互動密切，包括：100年在我國舉辦成立50週年慶祝活動、101年辦理「亞太生產力與永續成長國際研討會」並發表生產力宣言、102年支持我國綠色卓越中心計畫以及103年在台辦理國際綠色產品展(Eco-Products International Fair, 簡稱EPIF)。</p> <p>APO為彰顯會員國在亞太地區對促進生產力運動有顯著貢獻的傑出人士，自1990年開始5年舉辦一次區域獎選拔，我國是從2005年開始參與，2005、2011年分由工業局陳前局長昭義及本部杜前部長紫軍(時任工業局長)獲此殊榮。本年度APO區域獎得主僅有經濟部沈次長榮津一名。APO天野萬利秘書長表示，沈次長致力於促進台灣產業創新升級、倡導綠色永續生產力，透過國際合作與產業交流，希望將亞太地區打造為全球最具綠色競爭力的地區。此一理念與APO推動生產力創新、建構永續社會的價值吻合，期待藉由APO的平台將效益遍及亞洲區域各國，創造亞太區域共榮發展。</p>				

沈次長表示，APO各會員國皆有獨特的資源與競爭優勢，期待彼此能持續以合作的角度共同朝創  
新、永續的發展方向前進，攜手打造亞太成為全球具創新、創意及競爭力的指標性區域。未來我國也將  
持續與APO秘書處及各會員國緊密交流合作，共同擘畫未來，並期能透過APO連結更多國際之協同合  
作關係，貢獻我國優勢技術與經驗，促使各會員國永續成長。

技術處發言人：傅偉祥處長 聯絡電話：02-23212200轉120

新聞稿聯絡人：翁燕芬科長 聯絡電話：02-23212200轉151

新聞媒體窗口：趙孟誼研究員 聯絡電話：02-23212200轉138

電子郵件信箱：[tmpdoit25@moea.gov.tw](mailto:tmpdoit25@moea.gov.tw)/0911-620810